

ANNO® HISTORY COLLECTION AB DEM 25. JUNI VERFÜGBAR

Düsseldorf, 26. Mai 2020 – Ubisoft® kündigte heute die *Anno® History Collection* für Windows PC an, welche vier Städtebau-Klassiker inklusive ihrer Erweiterungen enthält und am 25. Juni erscheint. Die *Anno History Collection* wird von Ubisoft Mainz entwickelt und umfasst die optimierten und an moderne Systeme angepassten Spiele **Anno® 1602**, **Anno® 1503**, **Anno® 1701** sowie **Anno® 1404**.

Der Trailer zur Anno History Collection kann unter folgendem Link gefunden werden:

https://youtu.be/Ue1kB6TFdvw

Alternativ liegt das Video hier als Direktdownload bereit.

Die AT-Version des Videos kann <u>hier</u> auf YouTube gefunden werden und steht ebenfalls zum <u>Direktdownload</u> bereit.

Mit der *Anno History Collection* können Spieler in die folgenden vier klassischen **Anno-Spiele** mitsamt ihren Erweiterungen eintauchen:

- Anno 1602 und seine Erweiterung: Neue Inseln, Neue Abenteuer,
- Anno 1503 und seine Erweiterung: Monster, Schätze und Piraten
- Anno 1701 und seine Erweiterung: Der Fluch des Drachen
- Anno 1404 und seine Erweiterung: Venedig

Die überarbeitete und optimierte Version bieten zudem weitere Verbesserungen:

- Grafik: Die Städte der Spieler werden Dank 4K-Auflösung prächtiger aussehen als jemals zuvor
- Multiplayer Features: Aktualisierte und erweiterte Mehrspieler-Funktionen inklusive Spielersuche

- **Speicherstand-Kompatibilität:** Den Spielern ist es möglich, die Verbesserungen auch auf ihren alten Speicherständen zu genießen.
- Weitere Funktionen: Rahmenloser Fenstermodus, Unterstützung für mehrere Bildschirme
- Bonusinhalte: Die digitale Version der Anno History Collection enthält außerdem Bonusinhalte, wie Soundtracks und Hintergründe sowie Firmenlogos und ein Ornament für Anno 1800.
- Anno 1503 Mehrspieler: 18 Jahre nach der Veröffentlichung des originalen Spiels bekommt Anno 1503 endlich einen offiziellen online Mehrspieler-Modus.

Die vollständige *Anno History Collection* wird ab dem 25. Juni im Ubisoft Store für Windows PC digital verfügbar sein und kann ab sofort unter https://store.ubi.com/de vorbestellt werden.

Die Retail-Version der *Anno History Collection* ist ab dem 25. Juni ausschließlich im Handel verfügbar. Sie enthält neben den digitalen Inhalten 2 exklusive doppelseitige Produktionsketten-Poster und eine exklusive Lithographie mit Goldprägung.

Mehr Informationen über Anno gibt es unter: https://annogame.com/

Um der Anno Union beizutreten, besuchen Sie: https://www.anno-union.com/

Über Ubisoft Mainz

Die Teams von Ubisoft Mainz arbeiten an Ubisofts größten Blockbustern. Angesiedelt in einer historischen Stadt im Herzen von Deutschland entwickelt das Studio Spiele wie das gefeierte und Genre-Grenzen auslotende Anno 1800 und bereichert AAA Ko-Entwicklungsprojekte wie Tom Clancy's Rainbow Six Siege und das kommende Beyond Good And Evil 2 durch Jahrzehnte an Erfahrung. Mehr Informationen unter mainz.ubisoft.com.

Über Ubisoft

Ubisoft ist ein führender Entwickler, Publisher und Distribuent für interaktive Unterhaltungsprodukte und Services mit einem reichhaltigen Portfolio bekannter Marken, darunter Assassin's Creed, Just Dance, die Tom Clancy's Videospiel-Reihe, Rayman, Far Cry und Watch Dogs. Die Teams im weltumspannenden Verbund von Studios und Geschäftsstellen bei Ubisoft widmen sich der Produktion von originellen und unvergesslichen Spielerlebnissen auf allen verbreiteten Plattformen, wie Konsolen, Smartphones, Tablets und PCs. Im Geschäftsjahr 2019-2020 erzielte Ubisoft einen Umsatz von 1.534 Millionen Euro. Mehr Informationen unter http://www.ubisoft.com.

© 2019–2020 Ubisoft Entertainment. All Rights Reserved. Anno, Ubisoft, and the Ubisoft logo are registered or unregistered trademarks of Ubisoft Entertainment in the US and/or other countries.

Pressekontakte:

Norman Habakuck, Fon 0211 540 834 84, E-Mail: norman.habakuck@ubisoft.com

Veronika Stricker, Fon: 0211 540 834 29, E-Mail: <u>veronika.stricker@ubisoft.com</u> Maik Bütefür, Fon: 0211 540 834 28, E-Mail: maik.buetefuer@ubisoft.com

Niko Meves, Fon: 0211 540 834 34 E-Mail: niko.meves@ubisoft.com Björn Dressel, Fon: 0211 540 834 31 E-Mail: <u>bjoern.dressel@ubisoft.com</u>

Julien Jänsch, Fon: 0211 540 834 17 E-Mail: julien.jaensch@ubisoft.com

 $Newsroom: \underline{newsroom.ubisoft-press.com} \ | \ YouTube: \underline{UbisoftTV} \ | \ Twitter: \underline{@UbisoftPR_DE}$

Geschäftsführer: Yves Guillemot | Sitz der Gesellschaft: Düsseldorf | Amtsgericht Düsseldorf HRB Nr. 60251 Ubisoft GmbH | Luise-Rainer-Straße 7 | 40235 Düsseldorf